



你爆料 我维权

“新快315”为消费者保驾护航

新快报讯 记者庄嘉宝报道 手机App未经许可擅自扣款?旅行大数据“杀熟”?网络电视乱收费?直播带货商品质量堪忧?汽车质量安全有问题?定制家具货不对板?……随着消费升级,消费陷阱层出不穷。在今年“3·15消费者权益保护日”即将到来之际,即日起,新快报向读者征集消费维权线索,并携手广东经济科教频道、DV现场、黑猫投诉及政府相关职能部门,为广大消费者筑起权益保护的“铜墙铁壁”,守护消费公平。

过去一年,新快报推出多个专题报道,揭露假冒伪劣、虚假宣传、支付风险、霸王条款等类型消费陷阱,为消费者解围纾困。

今年,“新快315”栏目将继续围绕消费与生活,关注电商、食品、餐饮、汽车、家装、家电、住房、金融、医美等消费领域的消费侵权现象,为消费者发出维权之声。

就在近日,中国消费者协会公布2023年消费维权年主题:“提振消费信心”,内容包括三方面:一是立足主责主业,推动消费者权益保护协同共治,打造更加安全放心的消费环境;二是坚持需求导向,顺应消费多元化趋势,推动消费供给提质升级,推动高质量发展;三是坚持问题导向,找准主攻方向,解决“急难愁盼”,推动消费提质升级。

如果您在消费过程中个人权益受到侵害,或在新型消费领域、消费方式上遭遇上当,或了解某些行业不为人知的消费陷阱、黑幕,请您第一时间与我们联系,我们将派记者深入调查,联合相关部门及时跟进,在知名律师及消费领域学者的帮助下,为维护您的合法权益而倾尽全力。

有好料,猛料,就赶快行动!新快报承诺,将对所有报料人的资料进行严格保密,绝不外泄任何个人

信息。重要报料线索一经采用见报,将给予重奖。

广东新快报社新闻线索征集方式

- 新快报报料热线:020-87133901
- 新快报报料邮箱:xkbplus@163.com
- 新快报官方微信:gd_xkb
- 新快报新浪微博:
@新快报 http://t.sina.com.cn/gd_xkb

广东315晚会新闻线索征集方式

- 官方客户端:咪兔+APP【广东315晚会】报料专区
- 微信小程序:经视爆料
- 快手号:广东经济科教
- 微信公众号:经视一线

广东公共DV现场新闻线索征集方式

- 报料热线:020114转DV现场
- 抖音号:DV现场
- 微信公众号:广东公共DV现场

天下

头条

预计芬兰和瑞典7月前正式加入北约

据新华社电 芬兰总统绍利·尼尼斯托11日预计,芬兰和瑞典将在北大西洋公约组织7月召开峰会以前被正式接纳为成员。

尼尼斯托告诉芬兰通讯社,北约曾承诺让芬兰和瑞典快速加入,但这一进程因土耳其方面的阻碍而意外停滞。按照他的说法,两国能否正式加入北约,关键得看土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安的最终决定。

尼尼斯托说,他不认为埃尔多安会屈服于外界压力,不过土耳其与美国之间的谈判“可能会(对埃尔多安)产生影响”。

芬兰和瑞典去年5月申请加入北约,但遭土耳其反对。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。三国为此举行多轮谈判,去年6月签署备忘录。然而,多场针对土耳其的示威活动近来在瑞典

举行,土耳其提出强烈抗议,原定于2月举行的三方会谈“无限期推迟”。芬兰近来多次表示,坚持与瑞典共同加入北约。

美国国会参议院数十名议员本月2日威胁,除非土耳其批准瑞典和芬兰加入北约,否则国会不会支持向土耳其出售一批价值200亿美元的F-16型战斗机。

北约峰会将于7月11日至12日召开。

热点

土耳其当地志愿者:中国救援队令人感动

据新华社电 土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日发生的强烈地震造成土叙两国巨大生命和财产损失,灾区情况牵动人心。一方有难,八方驰援,大量援助物资陆续运抵,搜救行动争分夺秒展开。

24岁的土耳其小伙阿斯穆·埃尔多是伊斯坦布尔科技大学的大三学生。地震发生后,他立即报名参加志愿者救援工作。中国救援队8日抵达土耳其地震重灾区哈塔伊省,阿斯穆成为了随队志愿者司机,跟着救援队跑前跑后,任劳任怨。忙碌的救援工作间隙,阿斯穆向记者分享了他的感受。

作为中国救援队的司机,阿斯穆每天开车载着队员们从营地出发前往灾区现场,并一同参与救援。借助语音翻译软件,阿斯穆和中国救援队员克服了语言交流的障碍。

共同参与救援的这几天,阿斯穆看到中国救援队员们为拯救生命全力以赴,他十分感动。“中国救援队员每天只用10到15分钟吃饭,其余时间一直奔波各处尽力救人。”

“让我印象最为深刻的是,在周四(9日),中国救援队、土耳其救援队等在这里一同拯救生命。”阿斯穆有些激动地说:“看到这一幕,我的感受难以言表。”

9日,中国救援队与土耳其救援队通力合作,救出包括一名孕妇在内的三名女性幸存者。截至当地时间11日中午,正在安塔基亚市实施搜救的中国救援队共成功营救救出四名被困人员。

社会

中央网信办严厉打击借“胡某宇事件”造谣传谣、恶意营销行为

据新华社电 记者2月12日从中央网信办获悉,近期,“江西学生胡某宇事件”持续引发网民关注,网上相关谣言不断发酵,严重误导公众判断,造成恶劣社会影响。对此,网信部门督促网站平台认真履行信息内容管理主体责任,严厉打击网上借机造谣传谣以及恶意营销炒作行为。

抖音、腾讯、微博、快手、百度、哔哩哔哩、小红书等重点网站平台深入开展排查整治,累计处置违法违规账号1894个,坚决遏制无底线造谣炒作的势头,切实维护良好网络生态。

中央网信办有关负责人表示,一些不法分子在网上无底线编造谣言,干扰舆论走向,不但挑战了社会基本道德底线,也违反了相关法律法规要求。对于此类信息和账号,网信部门绝不姑息纵容,将持续予以打击。

图像



中企向葡萄牙交付首列地铁列车

2月11日,中国中车唐山公司在葡萄牙波尔图市中心的特林达德地铁站举行首列地铁列车交付仪式暨“公众开放日”活动。这是中国城轨车辆首次出口欧盟国家。

新华社发